
Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Товариство з обмеженою відповідальністю «СІЛЬВА ВІРДІС» (ТОВ «СІЛЬВА 

ВІРДІС»)  оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря стаціонарними джерелами з метою продовження господарської 

діяльності на проммайданчику, що знаходиться за адресою: 39600, Полтавська обл., м. 

Кременчук, вул. Олександра Халаменюка б. 8, кімната 529. 

Дані щодо юридичної особи: ТОВ «СІЛЬВА ВІРДІС»; код ЄДРПОУ: 41296740, 

адреса: 39600, Полтавська обл. ,м. Кременчук, вул. Олександра Халаменюка б. 8, кімната 

529; керівник – Шерстньова Євгенія Сергіївна; тел.: (066) 047-37-92, електронна пошта: 

 silvavirdis@ukr.net. Основний вид економічної діяльності підприємства – код КВЕД 46.73 

Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним 

обладнанням. 

Господарська діяльність підприємства на даному проммайданчику – 

адміністративна будівля і торгівля лісоматеріалами – не пiдпадає пiд категорії видів 

планованої діяльності, які підлягають оцінці впливу на довкілля (стаття 3, пункти 2 та 3) 

Закону України № 2059-VIII від 23.05.2017 «Про оцiнку впливу на довкілля». 

Основною діяльністю ТОВ «СІЛЬВА ВІРДІС» є оптова торгівля лісовою 

продукцією, виробнича діяльність на даному проммайданчику не здійснюється. 

Джерелом викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря на проммайданчику є: 

аварійне джерело електропостачання - дизельний генератор. До атмосферного повітря 

будуть потрапляти наступні забруднюючі речовини: оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) 

у перерахунку на діоксид азоту, вуглецю оксид, речовини у вигляді суспендованих 

твердих частинок недиференційованих за складом, метан, вуглецю діоксид, азоту (1) 

оксид [N2O], неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС), діоксид сірки. Обсяг викидів 

забруднюючих речовин складе 7,9148 т/рік, з яких парникові гази (вуглецю діоксид, 

метан, азоту оксид) складають 7,7891 т/рік. 

Згідно Державних санітарних правил планування і забудови населених пунктів, 

затверджених Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173 

«Санітарна класифікація підприємств, виробництв, споруджень і розміри санітарно-

захисних зон для них» санітарно-захисна зона для дизельного генератора не 

встановлюється. На межі найближчої житлової забудови концентрація забруднюючих 

речовин в атмосферному повітрі не перевищує встановлені законодавством допустимі 

норми. Заходи щодо скорочення викидів не плануються. Зазначені у матеріалах 

пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають гранично допустимим викидам 

затвердженим законодавством. 

Господарська діяльність підприємства ТОВ «СІЛЬВА ВІРДІС» не належить до 

переліку виробництв та технологічного устаткування, які підлягають до впровадження 

найкращих доступних технологій та методів керування.  

Зауваження та пропозиції щодо наміру отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «СІЛЬВА ВІРДІС» 

подавати протягом 30 днів з моменту опублікування даного повідомлення до Полтавської 

обласної військова адміністрації за адресою: 36014, м. Полтава, вул. Соборності, 45; 

телефон: +380 (532) 56-02-90, електронна адреса:  zvg@adm-pl.gov.ua. 

 


